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Останнім часом спостерігається поступове зростання попиту на 

харчові концентрати. Це зумовлено їх відносно невисокою ціною, 

гарними смаковими властивостями, простотою та швидкістю 

приготування. Стале місце у нашому житті займають гарячі напої 

через те, що вони бадьорять, тонізують та мають позитивний вплив на 

організм людини.  

Проведено аналіз локального ринку концентрованих напоїв 

швидкого приготування. Дослідження показали, що основними  

продуктами на прилавках супермаркетів у відділі напоїв є розчинна 

кава 3 в 1, какао-напої та напій з молоком «Юнга». Вивчення їх складу 

дало можливість встановити, що вони містять значну кількість 

синтетичних добавок: барвники, ароматизатори, емульгатори, 

пальмову олію тощо. Тому нами було вирішено розробити нову 

варіацію напоїв – гарячий шоколад та трав’яний чай в асортименті – 

лише з натуральної сировини.  

Задачею даної роботи є формування лінійки нових видів напоїв 

швидкого приготування з метою розширення асортименту корисних 

для здоров’я людини продуктів. Розроблено нові види продукції у 

нестандартному форматі, з використанням натуральної сировини та з 

тривалим терміном зберігання. 

Для створення запропонованих напоїв визначено базову 

сировину. В якості компоненту, що дозволяє розширити асортимент, 

збагатити концентрат харчовими волокнами, мінеральними 

речовинами, а також підвищити термін зберігання продукції, обрано 

порошок з виноградних кісточок виробництва ТОВ «Оріон», м. Одеса, 

ТМ «ОлеоВіта». З метою підвищення ефективності використання та 

конкурентоспроможності на ринку виробам надано унікальну 

сферичну форму та запропоновано персональне пакування для кожної 

порції напою-концентрату. Під час раціонального вибору пакування 

готових виробів було проведено моніторинг існуючих пакувальних 

матеріалів: їх властивості, вартість та можливість використання для 

даної групи продукції. Для підтримки навколишнього середовища 

прийнято рішення використовувати екологічне картонне пакування з 

високими бар’єрними властивостями. Подальші дослідження 

планується спрямувати на розширення сировинної бази напоїв. 


